Odpowiedzi na pytania
Oferenta

Nasz znak : RG.271.12.1.2014 Zabno, 09.06.2014 .
Dotyczy Przetargu — ,,Odbieranie i zagospodarowanie odpadéw komunalnych w gminie Zabno z
nieruchomodci, na kt6rych zamieszkuja mieszkarcy w sektorze Il obejmujgcym miejscowosei: : Zabno,
Podlesie Dgbowe, Odporyszéw, Gorzyce, Otfinéw, Kiyz, Nieciecza, Goruszéw, Czyzéw, Pierszyce,
Janikowice, Siedliszowice, Pasieka Otfinowska”.

W zwigzku z otrzymaniem prosby o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia
w postgpowaniu o udzielenie zamdéwienia publicznego Nr sprawy: RG.271.12.2014 ,,Odbieranie i
zagospodarowanie odpadéw komunalnych w gminie Zabno z nieruchomosci, na ktérych zamieszkuja
mieszkaricy w sektorze II obejmujagcym miejscowosci: : Zabno, Podlesie Degbowe, Odporyszéw,
Gorzyce, Otfindéw, Ktyz, Nieciecza, Goruszéw, Czyz6w, Pierszyce, Janikowice, Siedliszowice, Pasieka
Otfinowska” / tekst jednolity Dz. U. z 2013, poz. 907 z p6zn. zm. /, Zamawiajacy przedstawia ponizej
odpowiedzi na skierowane pytania.

1. SIWZII B.1. Wnosimy o sprecyzowanie dla jakiego typu pojazdéw dostosowane sg kontenery KP-
7 (bramowca czy hakowca).
Kontenery KP-7 typ - bramowce,

2. SIWZ II E.2. Zwracamy si¢ z pro$ba o wyjasnienie formy potwierdzenia dostarczenia workéw
niezbednych do gromadzenia odpadéw segregowanych. Czy w przypadku odmowy Ilub
nieobecnosci osoby na posesji za wystarczajace uzna sie odnotowanie tego faktu, zawiadomienie
Zamawiajgcego oraz pozostawienie na posesji ulotki informacyjnej i wymaganego kompletu
workow?

Nie jest wymagane przedstawienie Zamawiajgcemu uzyskanie potwierdzer otrzymania workéw
przez mieszkarnicow, lecz dla zabezpieczenia wlasnych interesow mozina takie potwierdzenia
uzyskac.

3. SIWZE.1. Wnosimy o okre$lenie terminu w jakim Zamawiajacy przekaze wykaz posesji objetych
ustuge. Proponujemy termin 14 dni przed rozpoczgciem Umowy.

Termin przekazania wykazu posesji objetych ustugq ustala si¢ na 10 dni przed rozpoczeciem
umowy.

4. SIWZ, pkt1 Charakterystyka gminy Zabno, Zamawiajacy podaje jedynie ilo$¢ odpadéw
przewidzianych do zbiorki i transportu w skali roku. W zwiazku z czym, prosimy o podanie ilo$ci
wytworzonych odpadéw w poszezegdlnych miesigcach od lipca 2013 roku do kwietnia 2014 roku
wytworzonych na terenie gminy Zabno - Sektor II bedgcych przedmiotem niniejszego
postgpowania, z wyszczegblnieniem wszystkich frakcji. Powyzsze dane sg podstawa do
prawidlowej i rzetelnej kalkulacji kosztow technicznych i pracowniczych.

W okresie od lipca 2013 do kwietnia 2014 zebrano 904,52 ton odpadéw w tym 754,40 odpadow
zmieszanych.

Kalkulacje i wyceng nalety dokonaé na podstawie opisu przedmiotu zamowienia zawartego w
Ogloszeniu o zamdowieniu i SIWZ,

5. UMOWA § 4. ust. 7. Wnosimy o sprecyzowanie procedury sporzadzania protokotu okresowego

wykonania ustug w celu uniknigcia p6zniejszego przedtuzania takiej procedury. W jakim terminie
(liczba dni roboczych) Wykonawca ma przedstawi¢ protokét z wykonania ustug oraz w jakim
terminie po jego przedstawieniu (liczba dni roboczych) Zamawiajacy dokonuje jego akceptacji lub
zglasza zastrzezenia. Na takich samych warunkach wnosimy o okreslenie trybu postepowania w
przypadku zgloszenia zastrzezen do protokotu przez Zamawiajacego.
Termin przedstawienia protokolu 7 wykonanych ustug jest zaletny od Wykonawcy, Zamawiajgcy
zobowigzuje sig do akceptacji lub zgloszenia zastrzeteri w terminie 7 dni roboczych od daty
przedstawienia protokotu. W priypadku wniesienia zastrzeien, zastrzetenia te Zzostang
rozstrzygniete przez wspdlnie powolang komisje w terminie 7 dni.

6. Wnosimy o sprecyzowanie sytuacji, w ktorych dojazd do posesji bedzie niemozliwy z przyczyn
niezaleznych od Wykonawcy (np. roboty drogowe). Czy w takiej sytuacji zostanie wyznaczone
dodatkowe (np. zbiorcze) miejsce gromadzenia odpadéw zgodnie z harmonogramem? W jaki




spos6b nalezy postapi¢ w sytuacji braku dojazdu spowodowanego przez nieusunigta z jedni warstwe
sniegu lub lodu, kt6ra zagraza bezpieczefistwu przejazdu dla pojazdu odbierajacego odpady?

W interesiec Wykonawcy jest zorganizowanie odbioru w uzgodnieniu 7 mieszkaricami w
przypadku trudnosci dojazdu do posesji

7. Wnosimy o wyjasnienie zapiséw SIWZ wskazujacych, iz na mieszkafcach cigzy obowigzek

wystawienia pojemnika przed posesjg. W sytuacji gdy posesja nie bedzie posiadata bezposredniego
polgezenia z drogg publiczng a jedynie posrednio np. poprzez droge stuzebna (prywatng), przez co
Wykonawca nie bedzie miata prawnej mozliwosci wjazdu na takg droge ani nawet wejscia na nia,
przez co nie bedzie mozliwy odbi6r odpadéw, pomimo ich wystawienia przed posesje. Wnosimy o
zmiang zapiséw w SIWZ na wskazujace, iz odpady bede wystawiane do drogi publiczne;.

Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

8. Wnosimy o sprecyzowanie, w jaki sposéb ma postapié Wykonawca w sytuacji, gdy:
a) stwierdzone zostanie uszkodzenie pojemnika nie powstale w wyniku dziatania wykonawcy a
uniemozliwiajgce bezpieczne jego opréznienie, '
b) stwierdzone zostanie, iz w pojemniku znajduja sie odpady inne niz wynika z zapiséw SIWZ (np.
popioly, odpady budowlane),

¢) wiasciciel posesji nie wystawi pojemnika w sposéb umozliwiajacy jego oprdznienie,

d) wiasciciel posesji wyposazy ja w inny tym pojemnika niz okreslony w SIWZ,

e) wladciciel posesji nie wyposazy posesji w pojemnik.

Czy w opisanych przypadkach nalezy pomina¢ wywéz odpadéw z takiej posesii i zawiadomié o tym
fakcie Zamawiajacego, uznajgc jednoczesnie iz ustuga zostata wykonana w sposob nalezyty a brak
wywozu spowodowany jest wytgcznie z winy wlasciciela poses;ji?

W powyiszych sytuacjach Wykonawca zobowigzany jest sporzqdzi¢ odpowiedniq notatke
stutbowa (zaleca sig¢ sporzqdzenie dokumentacji Jotograficznej) ktorq naleiy niezwlocznie
przedloiyé Zamawiajgcemu.

Otrzymujg :

1 x Wiadomi Oferenci

1 x Strona internetowa www.zabno.pl
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